Yucnaorl no1l000



B Kaknx BbipaXxXeHUsIX pe3ynbraT

TaKoOM Xe, KaK U B BblpaXXeHnn 3CoT.
* 2?

A) 1Tbic. - 3cor.
B) 9cor.:3
C)400 + 300
D) 8 cot. - 3cor.
E)1000-400



B kakom psay nponyweHo Yncno 8207

A) 808,809,810,81],...,813, 814,
815

B) 710,740,770, 800,...,860, 890,
920

C) 920,900, 880, 860, 840, ..., 800,
780

D) 300,400, 500, 600, 700, ...,900,



B Kakux pagax ymcen BblaeneHbl
NecATKn?

A) 936, 840, 567,405
B) 280,152, 709, 485
C) 309,678,250, 646
D) 920, 712,604,753
E) 698,701,873, 210



'ae 3anucaHo npo yucno 7067

A) 7cot. 6aec.
B) 7nec. 6 eA.
C) 71b1Cc.6 eA.
D) 70cor. 6 eA.
E)6 en. 7cor.



B kakom uucne 5 coreH, 4 gecaTka, 2
eanHULUbI?

A) 254
B) 245
C) 542
D) 524
E) 452



EAnHMUbI Kakoro paspsaaa He MOryT
OTCYTCTBOBAaTb B TPE€X3HAYHOM
yucne?

A) eauHunUbI 3-ero paspsaa
B) eauHnubl 2-oro pa3psaa
C) eanHunubl 1-oro paspsiga



B kakom psiay npaBusibHO Ha3BaHbI
eauHuubl 1-oro, 2-oro u 3-ero
pa3psaoB?

A) coTHU, AecATKN, eaANHULbI
B) eanHunUbl, 0ECATKU, COTHN
C) eauHunUbI, COTHU, OECATKMU
D) pecatkn, eaAnHULbI, COTHU
E) necaATkn, COTHN. eANHULbI



YT0o 0603HavaeT undpa 3 B Uncnax
340, 317,309,13287?

A) eanHuubl 1-oro paspsaaa
B) eavHunubl 2-0ro pa3psiaa
C) eanHnubl 3-ero paspsiga
D) eauHunubl 2-0ro Knacca



YTo 0603HavaeT undpa S B Uncnax
345, 705,1465, 2757

A) eauHNUbI
B) necaTtku
C) coTHM

D) Tbicsiun



e uncno 648 npeacraBunu B
BuAe CyMMbI pa3psgHbIX
cnaraemMbIix?

A) 600 + 48
B)640 +8
C)64+8
D)6+48
E)600+40+8



